



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНО -  
БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ МІСТА КИЄВА

вул. Хрещатик, 32, м. Київ, 01001, E-mail: [dabk@kievcity.gov.ua](mailto:dabk@kievcity.gov.ua), Код ЄДРПОУ 40224921

05.09.18 № 043-Г-11512-1892

на № Г-11512 від 10.08.18

Горобець В. О.  
[foi+request-36801-  
02c428a9@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-36801-02c428a9@dostup.pravda.com.ua)

Департаментом з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) (далі – Департамент) розглянуто Ваше звернення щодо проведення перевірки дотримання РЕЛІГІЙНОЮ ГРОМАДОЮ ПАРАФІЇ НА ЧЕСТЬ ВСІХ СВЯТИХ ВОЇНІВ У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності на вул. Генерала Жмаченка, 11 у Дніпровському районі міста Києва.

За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Департамент станом на час відповіді не видавав та не реєстрував документів дозвільного та декларативного характеру, які б надавали право на виконання підготовчих і будівельних робіт та не приймав в експлуатацію об'єкт будівництва за вказаною вище адресою.

Під час виїзду на місце з метою проведення перевірки встановити місцезнаходження об'єкта будівництва не вдалось можливим.

Відповідно до п. 9 Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 553 від 23.05.2011, державний архітектурно-будівельний контроль здійснюється у присутності суб'єктів містобудування або їх представників, які будують або збудували об'єкт будівництва.

Враховуючи зазначене, на адресу РЕЛІГІЙНОЇ ГРОМАДИ ПАРАФІЇ НА ЧЕСТЬ ВСІХ СВЯТИХ ВОЇНІВ У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА

УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ направлено лист щодо прибуття до Департаменту з необхідними для проведення перевірки документами.

Зважаючи на викладене, з метою здійснення заходів державного архітектурно-будівельного контролю, просимо уточнити адресу об'єкту будівництва з наданням фотофіксації та схеми його розміщення.

Перший заступник директора



О. Попович